Lista de exercicios 09

Nas questdes a seguir assinale a alternativa correta

Questdo 01: Ixzex dx =
a) e'(x*-x+1)+C
o e'(x’-2x+2)+C
e) e(x-D+C

Questdo 02: I xcosxdx =

a) xsenx-cosxt C
c) senx- xcosxt C

2
e) x“senxt xcosxt C

Questdo 03: J' xsenx dx =

a) xsenx-cosxt C
c) senx- xcosxt C

2
e) x“senxt xcosxt+ C

Questdo 04: I xlnxdx=

1, 1
—x"(Inx- o)+ C
) 3 ( 2)
1, 1
c) —x(Inx+ o)+ C
) 3 ( 2)
e) lx2 Inx- lx2 +C
2 2
Quest&o 05: Ixzsenx dx =
a) -x’cosxt2xsenxtcosxtC
c) -x’cosx+ 2(xsenx-cosx)+ C
e) x’cosxt 2(xsenxt cosx)+ C

Questdo 06: J' x*cosxdx =

a) x’senx- 2(senx- xcosx)+ C

c) - x’senx-2(xsenx-cosx)tC

b)
d)

b)

d)

b)

d)

b)

d)

b)

d)

b)

d)

e'(x*-2x+ )+ C
e"(x*-x+2)+ C

senxt xcosx+ C

xsenxt cosxt C

senx+ xcosx+ C

xsenxt cosxt C

lx2 Inx+ lx2 +C
2 2

x*Inx- lx2 +C
2

- x’cosxt 2xsenx- cosx+ C

2
-x"cosxt 2(xsenx+t cosx)t C

2
x“senx+t 2(senx- xcosx)+ C

x’sen x- 2(xsenx- cosx)+ C



c) - x’senx-2(senx- xcosx)+ C
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Questao 07: -[(x- 1)(x+ 3)
a) 3ln(x- 1)+ 2In(x+ 3)+ C by 2In(x- 1)+ 3In(x+ 3)+ C
o) 3ln(x-1)- 2In(x+ 3)+ C d) 2In(x- 1)- 3In(x+ 3)+ C

&) 3In(x+ 1)+ 2In(x- 3)+ C

Questo 08: J e*senx dx =

1 1

a) Ee"(senx- cosx)t C b) Ee"(xsenx+ cosx)t+ C
1 . l

c) Ee (xsenx-cosx)+ C d) Ee (senx+ xcosx)t+ C

e) %ex(sen)ﬁ cosx)+ C

Questdo 09: I e’ cosxdx=

1 1

a) —e (senx-cosx)t C by —e'(xsenx+t cosx)+ C
2 2
1

c) Eex(xsenx- cosx)+ C d) Eex(senx+ xcosx)t C

1
e) Eex(senx+ cosx)+ C

Questdo 10: Encontre a area da regido limitada pelas duas curvas y= 3- x2 e )= x+ 1

a) 4,5 b) 6,5 c) 8,5 d) 12 e) 16



